10199 U5 8,390 5 sle
Ak dagd 3 gawd—)
UL owb wwl sl aiii —Y

(4383 Y) 45 pud i —

&

(4855 1+) 9 S 510 (o 3 g okig 5 JuSii—Y

&

P e el g A dug g9 g PLA S AL gy =Y

(colv ) ditg 5

4 gl g 530308 s S i s 6 J 55 —
(@adsd) s ugi sty

N

4 Jlyl g silwg gl Gind 3900 9 53lwg 2418 Amilono—D
(4333 )T 48 walg

<

3390 9 ol 39 Bugi (ol 15 412 g T 33 i dsmlno—F
(4ib3\ ) id

8

e baugi dal 3 g 5l slousty ol polo slosnd colo s —

&

4yl g ilug bwgi silugh $32ls Sl Sd JRS—A
(4adsY JuneT 4o

Y

4 Jluyf gl 0 Lawgi aeTys (5309 Sl ud J 54
(4851 ) oo b Cdglao

G

K1) o piol yglae bawgi wil g S
(celw

&

(4a53Y) 61 5 41 Jluslg j950 3900 bawgi Ay e i =)

g

é N
)SEL 4 @lgw Jlu sl g G g5 Taugi iy 3 90— 1Y
(aado

A

o e SHlSsL—\V

a N




